



Председатель СК России провел оперативное совещание по итогам работы территориальных следственных органов за 4 месяца 2024 года



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел в режиме видео-конференц-связи оперативное совещание по итогам работы территориальных подразделений за 4 месяца 2024 года. В мероприятии приняли участие первый заместитель и заместители Председателя СК России, руководители подразделений центрального аппарата и региональных следственных органов.

Отмечено, что за истекший период следственными органами СК России расследовано более 53 тысяч преступлений, из них 28,5 тысяч – тяжких и особо тяжких деяний. Удельный вес возмещенного ущерба на стадии следствия заметно вырос и превысил 101 миллиард рублей. Ощутимо возросла продуктивность профилактической работы: с 16 568 до 23 884 увеличилось число должностных лиц, привлеченных к дисциплинарной ответственности по внесенным представлениям следователей.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Наряду с позитивными тенденциями, Председатель Следственного комитета России обратил внимание на ряд недостатков в деятельности территориальных следственных органов, среди которых длительные сроки следствия и иные процессуальные нарушения, а также недостаточная активность в работе по расследованию преступных деяний в социально значимых сферах.

Председатель СК России назвал ряд приоритетных направлений деятельности, требующих неукоснительного внимания руководителей территориальных следственных органов, в их числе преступные деяния при реализации национальных проектов, криминальная активность иностранных граждан. «Зачастую за нарушениями мигрантов, особенно нелегальных, стоят злоупотребления должностных лиц соответствующих структур», — подчеркнул А.И. Бастрыкин.

В рамках совещания глава Следственного комитета заслушал доклады руководителей отдельных следственных управлений, в деятельности которых выявлены упущения.

Руководитель СУ СК России по Орловской области П.И. Юдин озвучил итоги проведенных межведомственных совещаний по отдельным направлениям деятельности и сообщил о запланированном обучающем семинаре, направленном на повышение качества работы региональных следователей.

Руководитель СУ СК России по Республике Бурятия В.В. Сухоруков доложил о расследовании преступлений в сфере незаконной миграции и о ситуации с расселением граждан из аварийного жилья.

Глава ведомства также заслушал руководителя СУ СК России по Псковской области П.Н. Крупеню, указав ему на необходимость устранения недостатков в работе по приоритетным и социально значимым аспектам.

Председатель Следственного комитета поручил руководителям подразделений ведомства в преддверии начала каникулярного сезона уделить внимание вопросам профилактики преступлений в отношении несовершеннолетних, в том числе в учреждениях детского отдыха и оздоровления. «Необходимо процессуальным путем проверять неукоснительное соблюдение условий безопасности и охраны детей на водных и иных досуговых объектах», — подчеркнул он.

Также А.И. Бастрыкин отметил значимость работы по пресечению и расследованию преступности приезжих, отметив позитивный вклад военных следственных органов СК России в деятельность по организации призыва на срочную военную службу натурализованных граждан.

Глава ведомства еще раз обратил внимание на важность декриминализации сферы



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

переселения граждан из непригодного жилья, а также в области реализации нацпроектов. Он также поручил уделить повышенное внимание работе по материалам и уголовным делам о нарушениях в сфере природопользования, в том числе связанных с утилизацией отходов, вредными выбросами в атмосферу, загрязнением водных объектов.

В завершение совещания А.И. Бастрыкин отметил значимость проведения тематических приемов граждан, в том числе участников СВО и членов их семей, которые должны быть нацелены на полное восстановление прав и защиту социальных гарантий заявителей.

По итогам мероприятия был дан ряд поручений, результаты исполнения которых будут проанализированы по окончании первого полугодия 2024 года.

Изображения



21 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1885541>